

РАССКАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

шестой созыв – заседание пятьдесят пятое

РЕШЕНИЕ

28 апреля 2022 года

г. Рассказово

№ 457

О подготовке агропромышленного комплекса Рассказовского района к проведению весенне-полевых работ в 2022 году

Рассмотрев проект решения «О подготовке агропромышленного комплекса Рассказовского района к проведению весенне-полевых работ в 2022 году», учитывая заключение постоянной комиссии по вопросам аграрно-промышленной политики, малому бизнесу и предпринимательской деятельности,

Рассказовский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению информацию «О подготовке агропромышленного комплекса Рассказовского района к проведению весенне-полевых работ в 2022 году» (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
- 3. Опубликовать настоящее решение на сайте сетевого издания «РИА «ТОП 68» (<u>www.top68.ru</u>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам аграрно-промышленной политики, малому бизнесу и предпринимательской деятельности (Сизов).

Глава района

Председатель районного Совета

А.А. Поздняков

Д.В. Зозуленко

Информация

О подготовке агропромышленного комплекса Рассказовского района к проведению весенне-полевых работ в 2022 году

В Рассказовском районе Тамбовской области в 2022 году во всех категориях хозяйств предстоит провести яровой сев на площади 66028 гектара, в том числе зерновых и зернобобовых культур 36948 гектар.

В структуру посевных площадей входят следующие зерновые культуры: ячмень — 11806 гектар, яровая пшеница — 8762 гектар, овес — 499 гектар, горох — 2565 гектар, гречиха — 100 гектар, кукуруза на зерно — 13784 гектара, в том числе технический культуры: подсолнечник — 21520 гектара, сахарная свекла — 500 гектар, соя — 10820 гектар.

Площадь под озимой пшеницей под урожай 2022 года в хозяйствах всех категорий составила 23699 га. В сравнении с прошлым годом, состояние посевов озимых зерновых культур оценивается как хорошее. Все поля успешно перезимовали, в пересеве необходимости нет.

Основная задача агропромышленного обеспечение комплекса качественного организованного И проведения поводя сева. сельхозпредприятия района активно ведут подготовку к весенне-полевым работам, а именно боронование зяби, внесение минеральных удобрений и протравка семян. В ЭТОМ году первыми севу приступило ООО «Рассказовское», посеяв раннюю яровую культуру - горох на площади 161 га.

Ключевым фактором производства продукции растениеводства остается техническое и технологическое обеспечение сезонных работ, невозможно проведение весеннего сева в оптимальные сроки без использования высокопроизводительной сельскохозяйственной техники и оборудования. Основная техника к проведению весенне-полевых работ готова, запасные части в наличии, ведутся ремонтные работы. Парк техники обновляется и в нынешний период, за первый квартал текущего года хозяйствами района было приобретено сельскохозяйственной техники более чем на 140 млн.рублей.

Хозяйства обеспечены семенами яровых зерновых и зернобобовых культур, которые 100% соответствуют ГОСТу. Для сортообновления приобретено 538 тонн элитных семян, проплачено 100 тонн гибридных семян кукурузы и 75 тонн гибридных семян подсолнечника, доставка произведена.

Минеральные удобрения - вся потребность 9160 тонн в действующем веществе, что составляет 110 кг на гектар посевной площади. Все удобрения проплачены и завезены. В районе проводится работа с удобрением КАС (комбинированные азотные смеси). С ним работают такие хозяйсва, как ООО «Липовка», ООО «Рассказовское», ИП глава КФХ Ситников Юрий Викторович.

Хорошая материально-техническая и технологическая подготовка хозяйств района позволяет провести все весенне-полевые работы в 2022 году в оптимальные агротехнические сроки и с хорошим качеством.